



ધી સઘર્ન ગુજરાત યેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સમૃદ્ધિ", છઠ્ઠો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : info@sgcci.in

Website : www.sgcci.in

રેફ નં.

તા: ૧૧/૦૬/૨૦૨૨

તંત્રીશ્રી, _____, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના ટૈનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

યેમ્બર દ્વારા યુએસએના એટલાન્ટા ખાતે યોજાયેલા 'ગ્લોબલ ટેક્સટાઇલ ટ્રેડ ફેર' એકઝીબીશનમાં બીજા દિવસે પણ બાયર્સનો ઘસારો

યેમ્બર દ્વારા યુએસએ ખાતે એકઝીબીશનના પ્રયાસને પગલે મેઈડ ઇન ઈન્ડિયા હેન્ડલુમ અને ટેક્સટાઇલ પ્રોડક્ટની વૈશ્વિક બજારોમાં માંગ વધશે અને ભારતને નિકાસ વધારવા ઘણું મોટું એક્સ્પોઝર મળી રહેશે : ઈન્ડિયન અમેરિકન બિઝનેસ કોલેશન— શિકાગોના પ્રમુખ ડો. વિજય પ્રભાકર

એકઝીબીશનમાં મુકાયેલી દરેક પ્રોડક્ટ ઘણી સારી છે પણ સુરતના ટેક્સટાઇલ મેન્યુફેક્ચરર્સ દ્વારા બનાવવામાં આવેલા વિસ્કોસ અને લીનન પ્રોડક્ટમાં રસ પડ્યો છે : ઓસ્ટ્રેલિયન કંપનીના ઓનર રૂદીશા પોલ

આ પ્રકારનું એકઝીબીશન દર વર્ષે યુએસએ તથા અન્ય દેશોમાં યોજાશે તો યુવા પેઢીને વિશ્વભરમાં તેઓની પ્રોડક્ટને પ્રદર્શિત કરવા તેમજ વેચાણ કરવા માટે પ્લેટફોર્મ મળી રહેશે : એકઝીબીટર રૂપાલી સુરાની

સુરત. ધી સધર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી દ્વારા અમેરિકાના એટલાન્ટા શહેરમાં GAS SOUTH CONVENTION CENTER ખાતે તા. ૯ થી ૧૧ જૂન ૨૦૨૨ દરમ્યાન ત્રણ દિવસ માટે 'ગ્લોબલ ટેક્સટાઇલ ટ્રેડ ફેર' એક્ઝીબીશનનો ઐતિહાસિક શુભારંભ થયો છે.

ચેમ્બરના પ્રમુખ આશીષ ગુજરાતીએ જણાવ્યું હતું કે, એક્ઝીબીશનમાં સુરતના ટેક્સટાઇલ ઉદ્યોગકારો દ્વારા પ્રદર્શિત કરવામાં આવી રહેલી વિવિધ પ્રોડક્ટને જબરજસ્ત પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે. પ્રથમ દિવસની જેમ બીજા દિવસે પણ બાયર્સનો ઘસારો રહેતા એક્ઝીબીટર્સને સ્થળ પર જ ઘણો સારો બિઝનેસ મળ્યો હતો.

એક્ઝીબીશનમાં બાયર્સ તરીકે આવેલા ઓસ્ટ્રેલિયન કંપનીના માલિક રૂદીશા પોલે જણાવ્યું હતું કે, પ્રદર્શનમાં મુકવામાં આવેલી બધી જ ટેક્સટાઇલ પ્રોડક્ટ ઘણી સારી છે પણ તેમને ખાસ કરીને સુરતના ટેક્સટાઇલ મેન્યુફેક્ચરર્સ દ્વારા બનાવવામાં આવેલા વિસ્કોસ અને લીનન પ્રોડક્ટમાં ઘણો રસ પડ્યો છે. બીજી સારી બાબત એ છે કે, આ પ્રોડક્ટની ડિલિવરી તેમને ભારતથી બે અઠવાડિયામાં મળી જશે.

ઇન્ડિયન અમેરિકન બિઝનેસ કોલેશન— શિકાગોના પ્રેસિડેન્ટ ડો. વિજય જી. પ્રભાકરે જણાવ્યું હતું કે, ચેમ્બર દ્વારા યુએસએ ખાતે એક્ઝીબીશનનો જે પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો છે તેને કારણે મેઇડ ઇન ઇન્ડિયા હેન્ડલુમ અને ટેક્સટાઇલ પ્રોડક્ટની વૈશ્વિક બજારોમાં માંગ વધશે અને ભારતને નિકાસ વધારવા માટે ઘણું મોટું એક્સ્પ્લોઝર મળી રહેશે.

એક્ઝીબીટર તરીકે આ પ્રદર્શનમાં ભાગ લેનારા સુરતના રૂપાલી સુરાનીએ જણાવ્યું હતું કે, ચેમ્બર દ્વારા યોજાયેલા આ પ્રદર્શનને ઘણો સારો પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે. આથી આ પ્રકારનું એક્ઝીબીશન દર વર્ષે યોજવામાં આવે. યુએસએ તથા અન્ય દેશોમાં પણ આવું પ્રદર્શન યોજાશે તો યુવા પેઢીને વિશ્વભરમાં તેઓની પ્રોડક્ટને પ્રદર્શિત કરવા તેમજ વેચાણ કરવા માટે પ્લેટફોર્મ મળી રહેશે.

સાઉથ જ્યોર્જિયાના ફેડરેશન ઓફ ઇન્ડિયન અમેરિકન એસોસિએશનના બોર્ડ મેમ્બર રાજીવ મેનને જણાવ્યું હતું કે, 'ગ્લોબલ ટેક્સટાઇલ ટ્રેડ ફેર' એક્ઝીબીશનમાં ટેક્સટાઇલ પ્રોડક્ટની સાથે ભારતીય સંસ્કૃતિ પણ પ્રદર્શિત થઈ રહી છે. આ ઘણી સારી અને આવકારદાયક બાબત છે.

જ્યોર્જિયાના રહીશ કાર્તિક ભટ્ટે જણાવ્યું હતું કે, આ પ્રદર્શનને કારણે ભારત અને અમેરિકા વચ્ચે દ્વિપક્ષીય વેપાર તો વધશે જ પણ તેની સાથે સાથે ભવિષ્યમાં મોટા પાયા ઉપર આવા પ્રકારના આયોજનો સરળતાથી થઈ શકશે.

અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, આ પ્રદર્શનમાં ફેબ્રિક, ગ્રે, બ્લીચ ફેબ્રિક, સોફાના ફેબ્રિક, ટુવાલના ફેબ્રિક, નીટેડ ગારમેન્ટ અને અન્ય ફેબ્રિકની જબરજસ્ત ડિમાન્ડ જોવા મળી રહી છે. પ્રદર્શનમાં હોમ ટેક્સટાઇલ, પોલિએસ્ટર, વિસ્કોસ, કોટન, બ્લેન્ડેડ ફેબ્રિક્સ, મહિલાઓ માટે ઇન્ડિયન એથનીક વેર, કુર્તી-કુર્તી, મેડીકલ ટેક્સટાઇલ, એપરલ એન્ડ ગારમેન્ટ, હેન્ડીક્રાફ્ટનું પ્રદર્શન કરવામાં આવી રહ્યું છે.